

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА

проекту регіонального розвитку, який може реалізовуватися за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу

Назва проекту	Створення бізнес-центрів підтримки підприємництва (адвокасі та міні бізнес-інкубаторів) у Львівській області			
Ініціатор проекту	Львівська обласна державна адміністрація 79008, Львів, вул. Винниченка, 18 ЄДРПОУ 00022562			
Замовник проекту (у разі наявності)	Департамент економічної політики Львівської обласної державної адміністрації 79008, Львів, вул. Винниченка, 18 ЄДРПОУ 38557560			
Програма регіонального розвитку	Програма регіонального розвитку «Інноваційна економіка та інвестиції» Напрями : «Підтримка підприємницької діяльності» Розвиток інструментів підтримки підприємництва та місцевого економічного розвитку Підвищення потенціалу суб'єктів підприємницької діяльності Розвиток потенціалу у сфері торгівлі (стандартизація, сертифікація, підтримка експорту)			
Назва завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, якому відповідає проект	Ціль 1. Підвищення рівня конкурентоспроможності регіонів; Операційна ціль : Підвищення ефективності використання внутрішніх факторів розвитку регіонів. Завдання : розвиток підприємницького середовища та конкуренції на регіональних товарних ринках. Ціль 2. Територіальна соціально-економічна інтеграція і просторовий розвиток. Операційна ціль : Запобігання зростанню диспропорцій, що гальмують розвиток регіонів. Завдання : створення умов для продуктивної праці населення; створення сприятливої кон'юнктури на регіональному ринку праці, зменшення регіональної диференціації у сфері зайнятості населення, підвищення рівня зайнятості населення та зниження рівня безробіття; підвищення рівня обізнаності населення з питань організації та провадження підприємницької діяльності.			
Регіон(и), територія(ї) або місто(а), що отримають вигоду від реалізації проекту	Львівська область : Пустомитівський, Жовківський, Городецький райони Львівської області			
Тривалість проекту	<i>24 місяці</i>			
Загальний бюджет проекту	<i><3 597 800></i>			
Очікуваний обсяг фінансування проекту:	Разом	1 рік	2 рік	3 рік
з державного бюджету	<i><3 597 800></i>	<i><2 031 900></i>	<i><1 565 900></i>	<i><-></i>
з інших джерел	<i>(грн)</i>	<i>(грн)</i>	<i>(грн)</i>	<i>(грн)</i>
Загальна (загальні) та конкретна (конкретні) цілі проекту	Загальна ціль проекту: розвиток підприємницького середовища та конкуренції на регіональних товарних ринках; створення сприятливих умов для розвитку малого і середнього підприємництва, підвищення економічних показників розвитку районів та регіону, забезпечення зайнятості різних соціально-гендерних груп населення шляхом заохочення суб'єктів господарювання до розвитку їх діяльності. Конкретна ціль 1: Створення та розбудова ефективної			

	<p>інфраструктури підтримки МСП у м. Львові та районах області. Конкретна ціль 2: Полегшення доступу суб'єктів МСП, що розпочинають свою діяльність до ресурсів (ресурсно-технічне, інформаційне, консультативне забезпечення). Конкретна ціль 3: Налагодження співпраці між МСП, органами влади та бізнес-асоціаціями для адвокації інтересів працюючих суб'єктів МСП</p>
Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	<p>Молоді особи-випускники ВНЗ (віком до 35 років), що мають бізнес-ідеї та готові розпочати підприємницьку діяльність на рівні районів області; жінки, що мають бізнес-ідеї та готові розпочати підприємницьку діяльність на рівні району; діючі суб'єкти МСП з усієї Львівської області, яким для провадження підприємницької діяльності бракує знань, навиків та адвокації інтересів.</p>
Очікувані результати проекту	<p>Результат 1.1: Створено консультативний (бізнес-адвокасі) центр для підтримки підприємців у Львові Результат 1.2: Створено міні бізнес-інкубатори в районах Львівської області (Пустомитівського, Жовківського, Городоцького районів) Результат 2.1: Відібрано бізнес-ідеї в зацікавлених цільових групах для ресурсно-технічної та інформаційної підтримки Результат 2.2: Надано консалтингові послуги (утч бізнес-планування) для починаючих молодих підприємців Результат 2.3.: Проведено необхідні семінари та тренінгів для відібраних суб'єктів малого та середнього підприємництва, що розпочинають свою діяльність Результат 2.4: Надано на конкурсних умовах і на певний час (3 міс) спеціально обладнаних офісних приміщень та іншого майна для суб'єктів малого та середнього підприємництва, що розпочинають свою діяльність (по типу коворкінг-центрів) Результат 2.5: Надано менторську підтримку для суб'єктів малого та середнього підприємництва, що розпочинають свою діяльність Результат 3.1: Зібрано проблемні питання, що пов'язані із діяльністю МСП Результат 3.2: Надано консультативну та супровідну допомогу до участі у тендерних закупівлях Prozorro діючих МСП Результат 3.3: Надано консультативну підтримку щодо розвитку експортної діяльності МСП різних напрямків</p>
Економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту (наскільки дотичне)	<p>Економічна ефективність. Після 2-річного терміну реалізації проекту, заплановано вийти на самоокупність у його реалізації. Реалізація проекту виявиться економічно вигідно з точки зору розвитку районів області буде створено 15% додаткових суб'єктів підприємництва, що провадитимуть свою діяльність на території районів (відносно кількості 2016р.).</p>
Інші економічні вигоди (наскільки дотичне)	<p>Реалізація проекту виявиться поштовхом до розвитку окремих галузей в районах а також до міжгалузевого кооперування учасників проекту, що може створити основи для подальшого розвитку районних кластерів. Пріоритетами при відборі бізнес ідей в проекті буде можливість застосування інноваційних технік виробництва, інноваційних практик. За результатами проекту передбачається мінімальне додаткове створення робочих місць. На базі консультативного центру у м.Львові буде створено офіс підтримки експорту, що буде займатись стимулюванням експорту.</p>
Соціальний вплив (наскільки дотичне)	<p>Проект буде спрямовано на розвиток молодіжного підприємництва (забезпечення працевлаштування молоді) та жіночого підприємництва.</p>
Екологічний вплив (наскільки дотичне)	<p>Пріоритетним індикатором відбору бізнес-ідей буде застосування -енерго та -ресурсозбереження або стимулювання енергозберігаючих виробництв При відборі бізнес-ідей до участі у проекті та при розробці бізнес-планів на основі даних ідей, обов'язковим параметром встановлено екологічна сталість: для виробничих бізнес-проектів – відсутності можливого негативного впливу на довкілля; для інших бізнес-проектів (торгівля та послуги) – застосування елементів -енерго та -ресурсозбереження, забезпечення -енерго та -ресурсоефективності. Тобто, використання природно-ресурсного та енергетичного потенціалів, що забезпечує економію природних ресурсів та зростання виробництва продукції при тій самій кількості використаної сировини, палива, основних і допоміжних матеріалів.</p>
Основна діяльність за проектом	<p>Консультативно-інформаційна підтримка суб'єктів МСП, втч щодо відкриття власної справи, участі у тендерних закупівлях, експортування. Надання</p>

	приміщень (матеріальної бази) для початку бізнес-діяльності (по типу коворкінг-центрів)
Актуальність проекту: обґрунтування необхідності, соціально-економічної спрямованості та реалістичності виконання проекту	Розвиток МСП у Львівській області відбувається нерівномірно, зокрема кількість МСП та зайнятих на них працівників у м.Львові суттєво перевищує кількість МСП у районах області (із 14749 підприємств, 56% знаходиться у м.Львові, із 93583 працівників – 57% у м. Львові). Зокрема, при великому доступі до тренінгів, консультацій та коворкінг-центрів у м.Львові, у районах надання таких послуг – нерозвинуте. Відповідно, молодим особам, що мають креативні бізнес-ідеї і проживають в районах, дуже важко їх реалізувати через брак фінансових, технічних та інформаційних ресурсів. Діяльність проекту спрямована на : 1. Консультування та допомогу у вирішенні проблемних питань, допомогу у питаннях тендерних закупівель та виходу на міжнародні ринки для діючих МСП 2. Консультування, допомогу у написанні проектів та надання робочих місць (по типу коворкінг центрів) для осіб, що представили креативні та реалістичні бізнес-ідеї і були відібрані у районах області
Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації проекту	Стійкий результат в реалізації проекту є можливість забезпечити шляхом комерційного фінансування робіт та послуг та забезпечити самоокупність на 3-му році реалізації проекту
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг національного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	3 238 020 грн.
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг іноземного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	359 780 грн.
Експертний звіт до проекту будівництва (ким, коли виданий)	-
Потреба та наявність необхідної дозвільної документації для реалізації проекту	-
Телефон, факс, електронна пошта ініціатора (замовника) проекту	Львівська обласна державна адміністрація 79008, Львів, вул. Винниченка, 18 тел.: (032) 299-92-05 факс: (032) 261-23-99 kancel@loda.gov.ua http://loda.gov.ua ЄДРПОУ 00022562 Департамент економічної політики Львівської обласної державної адміністрації

	79008, Львів, вул. Винниченка, 18 тел.: (032) 261-21-55 факс: (032) 235-60-80 gue@loda.gov.ua http://loda.gov.ua/departament_ekonomichnoi_polityky ЄДРПОУ 38557560
--	--

**Перший заступник голови
Львівської обласної державної
адміністрації**

М.П.



Р. Т. Замлинський